



## **В Новоуральске сотрудники СК России провели профилактическое мероприятие в образовательном учреждении (ФОТО)**



Сегодня сотрудники следственного отдела по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области провели встречу с учащимися старших классов ГБОУ Свердловской области "Новоуральская школа № 2".

В ходе мероприятия до несовершеннолетних была доведена информация, направленная на предупреждение антиобщественного и противоправного поведения подростков, в том числе о недопустимости употребления психоактивных веществ. Школьники внимательно выслушали представителей СК, задали интересующие их вопросы и получили на них компетентные ответы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Аналогичные профилактические мероприятия проводятся на системной основе и другими территориальными следственными подразделениями.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1673027>